
平成 19年 9 月 28 日 
第４5 回 番組審議委員会 議事録 

 
１．開催日時   平成 19 年９月 20 日 
２．開催場所   株式会社 奈良ｼﾃｨｴﾌｴﾑｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｽﾞ 
３．委員総数   ７名 
         出席委員数 ４名  
出席委員の氏名  佐久間 重彰、滝 直子、玉置 知子、藤丸タダアキ 
欠席委員の氏名  藤井 和美、森元 賢治、内田 美子（アンケート提出） 
放送局側出席者  中川 直子 
４．議 事    ①番組審議 

②その他 
５．議事の概要 番組審議 試聴番組について説明 
        〇「豊来家玉之助の奈良今昔見聞録」 

市民参加番組時間枠での放送です。毎週日曜日午後５時から 1 時間の
番組です。神楽芸人の豊来家玉之助の今昔話を中心に、今の生活や世

相を笑い飛ばします。今回は８月 19 日の放送分で、ラジオドラマお
よび音楽は、編集の段階で短く割愛しています。ご感想をお聞かせく

ださい。 
 

○ 「ラジオでブログ ブログでラジオ」 
毎週月曜日午後６時から 15 分間の放送です、ラソーン e ビジネス専
門学校が制作する番組で、インターネットの最新情報を発信します。

今回 8月 20 日の放送では、スーパーブロガーのぱるぷんてさんが「人
気ブログの作り方」を伝授します。ご意見をお聞かせください。 

 
６．審議内容   

番組審議 
（１）番組試聴 
委員よりの意見 

     〇「豊来家玉之助の奈良今昔見聞録」 
―――全体的に話の内容がころころ変わりすぎていたように思います。お金の

話題がたくさんでていましたが、聞いている人があまり良い気がしない

のではと感じました。楽器のニ胡の話は「どんな楽器なのかな」と興味

を持ちました。 
―――内容の印象はあまりないです。話し方が気になりました。 
―――出演者が全員男性ということもあり、どの声が誰なのか、なれるまで分

かりにくかったです。話の内容が色々と変わり、なんかまとまりのない



放送に思えました。ニ胡の演奏は割愛されていましたが、一瞬聞いただ

けで、もっと聞いてみたいなと思えました。 
―――お金の話題は、すごく下世話な雰囲気がしました。 
―――オープニングの二人の会話が「若いなぁ～」って思いました。（実際に若

いパーソナリティのお二人なんでしょうか…）今回はお金に関するお話

しなので、より身近に感じて、おもしろく聞かせていただきました。 
―――今や世の中は日々急変する昨今、ヤングパワーが語り合う、夢追い話あ

れこれ、ラジオからいっときのやすらぎを得たおももちで聞きました。

日曜夕方の放送ということで、いいんじゃないでしょうか。 
 
 

     〇「ラジオでブログ、ブログでラジオ」 
―――ブログのことはあまり詳しくないのですが、初期の頃と今の現状やルー

ルなど楽しく語られていました。聞いていて納得してしまいました。 
―――自分もブログを作っていますが、アクセスアップの内容とか参考になり

ました。簡単なブログの作り方などの説明があってもよかったと思いま

した。 
―――興味がわいてきました。ブログを個人で書いている方は多いと思います。

耳を傾け集中した番組でした。 
―――話し方がゆっくりで聞き取りやすかったです。ブログに興味があるので、

人気ブログの作り方というテーマは私にとってよかったです。また、最

後にきちんとまとめて要点を言っていたので分かりやすかったです。 
―――最近、若者のブログ作成が流行していて、僕自身もやっているので、有

意義でした。 
―――ブログは興味があるので、楽しく聞くことができました。（自分が実際に

これを活用できるかどうかは別の問題ですが） 
―――団塊の世代とはいいのがれではないけれど、ＩＴに縁がうすいので今ひ

とつわかりかねます。いい聴き方はあるでしょうか。 
 
〇その他、番組についてのご希望、ご意見 

なし 
 
 

７．会社からの答申 
・ ご意見を今後の番組づくりの参考にさせていただきます。 

 
８．審議機関の答申または、改善に対してとった処置およびその年月日 
       パーソナリティに対し、議事録の配布（１０月上旬予定） 



 
９．審議機関の答申または、意見を公表した場合におけるその公表内容、方法及び年月日 

第 45 回番組審議委員会議事録は、事務所と一般見学者スペースに据置 
また、当社ホームページ（http://www.nara.fm）にて、１０月上旬公表。 
 

10．その他参考となる事項 
         なし 


